

两地警方联合作战 打掉特大洗钱团伙

包头讯 近日,包头市公安局昆都仑区分局与江苏省无锡市警方联合行动,经过5天5夜连续奋战,成功打掉一个通过办银行卡为境外电信网络诈骗、赌博洗钱的特大犯罪团伙,抓获违法犯罪嫌疑人30人,刑事拘留15人,惩戒5人,签订承诺书10人,缴获涉案银行卡近二百余张,涉案资金流水高达1.8亿元。

8月30日,昆都仑区公安分局刑侦大队

反诈中心接到无锡市公安局梁溪分局刑侦大队协查称,其辖区发生重大电信网络诈骗案件,涉案嫌疑人李某某在包头市昆都仑区活动,要求昆都仑区公安分局刑侦大队反诈中心予以协助侦办。接到协查后,昆区警方立即对涉案嫌疑人李某某进行调查,在调查过程中发现涉案嫌疑人李某某、张某某常出没在涉诈重点地区福建省龙岩市,且在不同时间段多批、多次、多人往返于包头市和龙

岩市两地。经与无锡市公安局梁溪分局刑侦大队信息共享,优势互补,深入调查,一个以田某某为首的涉及30余人特大的“跑分”团伙终于浮出水面。

经侦查,这一成员众多、层级明确、组织结构完整的团伙分4个小组收拢外来人员在包头市大肆开办银行卡,再由专门人员组织开卡人分4批次赴龙岩市,为境外电信网络诈骗、赌博猖狂洗钱。

由于此案案情重大、涉案人员众多且分散多地,昆都仑区公安分局反诈中心与无锡市公安局梁溪分局刑侦大队立即成立联合专案组对田某某为首的“跑分”团伙进行集中收网。通过民警连续工作、蹲守调查,9月6日,两地警方分别在包头市、呼和浩特市、福建龙岩市等多地同时开展抓捕行动,至此这一跨省特大洗钱团伙被成功打掉。

(肖明)

查处“炸街”违法行为 消除道路安全隐患

双河讯 按照呼和浩特市公安局交管支队严厉查处摩托车“炸街”交通违法行为工作要求,托克托县交管大队在城区主要道路布置机动警力,开展交通违法行为专项治理。9月8日,该大队民警在行动中查获一起未成年人驾驶“炸街”摩托车交通违法行为,及时消除道路交通安全隐患。

当日上午,托克托县交管大队民警在光明路临时设卡开展行动时,民警由远及近听到一阵发动机的轰鸣声。凭工作经验判断,这极可能是非法改装的大功率摩托车发出的轰鸣声。民警迅速向声源处靠拢。果然,一辆外形炫酷的二轮摩托车在路上飞奔,执勤民警将其迅速拦截,并控制驾驶人。

经查,该摩托车有明显改装过的痕迹,且摩托车驾驶人还属于未成年人,未考取机动车驾驶证,且没有佩戴安全头盔,存在极大的安全隐患。民警依法对该摩托车予以查扣,并对驾驶人及同乘的另外一名未成年人进行了严厉批评教育,并通知两名未成年人的家长接受进一步调查处理。(王永明 孙小慧)

脱下军装 本色不改



九月的记忆贴上了撕心裂肺的标签,你要脱下军装……又是一年退伍季,只有退役的军服,没有退役的老兵,你们告别这个既熟悉又陌生的城市——乌海,即将走向远方,走向更广阔的人生道路。致敬!老兵,脱下军装的你们,永远脱不掉军人本色。曹永柏 杨景援 摄

侵犯公民个人信息 非法牟利被抓归案

乌兰花讯 “净网2021”专项行动开展以来,乌兰察布市四子王旗公安局刑警大队全力打击新型网络犯罪活动,日前,该大队连破两起涉嫌侵犯公民个人信息案,抓获犯罪嫌疑人5名。

2020年4月至2021年8月,四子王旗乌兰花镇居民范某某利用经营手机店之便,组织店内业务员非法将客户的手机号及其验证码提供到多个微信群进行牟利。案发后,四子王旗公安局刑警大队在缜密侦查后,将涉嫌侵犯公民个人信息的犯罪嫌疑人范某某抓获归案,并对其实施刑事拘留,范某某对其作案事实供认不讳。

2020年4月至2021年7月,四子王旗乌兰花镇居民高某某、刘某某、张某某、郭某某利用在手机店工作之便,在为客户办理业务中,非法将客户的手机号及其验证码提供到多个微信群进行牟利。案发后,四子王旗公安局刑警大队在缜密侦查后,将涉嫌侵犯公民个人信息的上述4名犯罪嫌疑人抓获归案,并对其实施刑事拘留,上述4名犯罪嫌疑人对其作案事实供认不讳。(郭成 王宏杰 刘飞)

以虚假信息骗取药物 女子涉嫌诈骗被处罚

本报讯(记者 宋宏颖 通讯员 宋健 袁耀娟) 日前,赤峰市公安局松山区分局穆家营子派出所破获系列诈骗案,抓获违法嫌疑人1名。

8月8日,松山区公安分局穆家营子派出所接到辖区内一家诊所报案,称有人在松山区一小区诊所内输液不付钱。民警到达现场后,经了解,一名女子在输液后谎称自己是小区的居民,以回家取钱为由留下虚假信息后逃走。经案件办理队民警初步调查分析,从该女子的作案行为以及熟练程度来看应该不止一次作案。案发后,穆家营子派出所“一室两队”民警发挥各自职能作用,案件办理队民警继续对案件现场认真勘查,对路面监控仔细排查,社区警务队民警对辖区内的药店和诊所进行摸排走访。侦查和排查结果汇总后,发现从2021年2月22日至7月28日期间,该女子先后多次向位于松山区金御华府小区、金御华城小区、在水一方小区的诊所以及晨曦花园小区附近的两家大药房提供虚假信息及联系方式,以赊药或输液记账的方法骗取药物,共计3000余元。综合指挥室发挥“中枢大脑”职能,通过视频不间断对嫌疑人轨迹进行追踪研判,摸排其活动规律,锁定其活动区域,最终锁定违法行为人王某某。

民警经过周密部署、蹲守,于8月30日10时许,将再次准备出来作案的王某某抓获。经询问,王某某对自己实施诈骗的违法行为供认不讳,目前,王某某已被松山区公安分局依法处以行政拘留并处罚款的行政处罚。

以办证为名行骗 事情败露落法网



包头讯 近日,包头市公安局石拐区分局后营子派出所成功侦破一起诈骗案件。

8月20日,大车司机闫某来到后营子派出所报警称:因工作需要找到宁某花钱办理驾驶证增驾业务,但是付钱之后,驾驶证却迟迟没有办出来,每次问起宁某,他都以“交警系统在升级”等为借口再三推脱。直到联系不到宁某时,闫某才恍然大悟,意识到被骗。

接警后,石拐区公安分局联合多部门合成作战,侦查员多地走访调查,历时72小时日夜兼程,奔袭1000多公里,最终于8月25日下午5时许在乌兰察布市察哈尔右翼

后旗成功将犯罪嫌疑人宁某成功抓获。

民警通过审讯得知,宁某有诈骗犯罪前科及吸毒前科,平日花销大,没有固定收入的他便动起了“歪脑筋”。宁某抓住一些办证人员“图省事,花钱就能办事儿”的侥幸心理,对其“夸下海口”,称交钱就能办理驾驶证增加业务,多次实施诈骗。

经宁某交代,他以办理驾驶证及驾驶证增驾业务为由实施诈骗金额高达11余万元,涉及17名被害人,骗取的资金均通过网络赌博被挥霍一空。

目前,该案件串并及线索比对工作正在进一步进行中。(肖明)

扎兰屯市破获一起 非法储存爆炸物案

本报讯(记者 金丽 通讯员 韩冷 董士鑫) 近日,呼伦贝尔市扎兰屯公安局团结派出所联合治安大队破获一起非法储存爆炸物案。

扎兰屯市公安局开展“抓防范、控发案、保平安”百日攻坚集中行动以来,坚持以打促防、打防结合,各派出所深入开展“百万警进千万家”活动,化解矛盾纠纷,排查安全隐患。当天,团结派出所民警在走访过程中发现辖区居民张某某家存有疑似袋装炸药等危爆物品,遂立即控制现场,并通知治安大队。治安大队接报后,立即组织警力赶赴现场,与派出所民警协同作战,查获袋装炸药48.45公斤、导火索40米。随后,民警将张某某传唤至公安机关进行询问,并向其宣讲公安机关缉枪治爆专项行动内容以及相关法律法规。

据张某某交代,这些非法储存的炸药和导火索是其父遗留下来的,只怪自己法律意识淡薄,没有上交公安机关,如今后悔不迭。

目前,张某某已被公安机关刑事拘留。

司机客货混装 交警路口查获

本报讯(记者 李亮 通讯员 郝彩雨) 近日,鄂尔多斯市公安局交管支队109国道东线大队路勤一中队民警巡逻时,发现一辆小型客车满载蔬菜,车顶货物用胶带简单地固定。民警立即示意车辆靠边停车,检查车辆及驾驶人相关证件。

经查,该车为非营运普通小型客车,在对车辆进行进一步检查时,发现车内除主驾驶座位,整个车辆后厢堆有大量的物品,遮住了后视镜的视线,存在极大的安全隐患。

询问得知,由于驾驶人自家超市的货物已经供应不足,为了减少时间和成本,就抱着侥幸心理冒险走一趟,没想到在金通煤矿路口就被民警发现。随后,民警告知驾驶人,客货混装存在极大安全隐患,万一在行驶中发生事故或其他意外,车内人员安全无法得到保障,并且易给他人带来危险,在对驾驶人进行严厉批评后,依法作出相应处罚。

科左后旗公安局破获系列盗掘古墓葬案

甘旗卡讯 通辽市科左后旗公安局大力开展“抓防范、控发案、保平安”百日攻坚行动以来,日前,再次破获了系列盗掘古墓葬案。

据了解,2020年5月份,该局刑侦大队民警走访调查中发现,辖区茂道吐苏木一村村民青某、乌某等人盗掘古墓葬的线索。局领导接到汇报后高度重视成立专案组,对盗

掘古墓葬案发起攻坚战,经侦查员连续奋战跟踪追击,将犯罪嫌疑人乌某、白某、照某、青某、扎某等在不同地区抓获归案,对2004年至2006年之间在科左后旗茂道吐苏木附近发现4处古墓葬,并多次盗掘,盗出盘子、陶瓶、玉碗、水晶鸳鸯、银色面具、陶罐、陶瓷枕、四耳酒缸、海碗等古文物的犯罪事实供认不

讳。今年7月5日,该局委托内蒙古博物院对古墓葬盗掘现场进行鉴定,被盗墓葬为辽代石砌中型古墓葬。

警方现已对乌某、青某等五名涉案嫌疑以盗掘古文化遗址、古墓葬罪采取依法刑事拘留。

(文明 杨国安)